

浙大 120 周年校庆要搞场高大上的水上运动会
孟关良、周苏红和许亚萍这些大咖都要来,甚至王石也可能要来
组委会联合钱江晚报邀请普通市民参与,送出 5 个亲子家庭免费名额

晒晒和浙大的老故事或照片 我们带你一起去启真湖划船

本报记者 高华生 李颖 王琼 通讯员 王萍琴

雅典奥运会皮划艇冠军孟关良、雅典奥运会女排冠军周苏红,还有皮划艇世界冠军许亚萍这样的大咖都要来,另外组委会也邀请了亚洲赛艇联合会主席王石,到时候他出现在会场也不要惊讶哦。5月19-20日,浙江大学120周年校庆在启真湖要搞的这场水上运动会和校友会高峰论坛真的有点高大上。



带着孩子一起来启真湖挥桨,倾听大咖们在启真湖畔高谈阔论,这样的好机会你想要吗?让更多的人近距离领略浙大120周年校庆风采,组委会联合钱江晚报邀请普通市民参与,向5个家庭提供免费名额参加亲子组赛事。

龙舟、皮划艇、赛艇、皮艇球、划船测功仪,甚至还有新兴的桨板运动,这些年随着这些水上项目在启真湖上的开展,水上运动已成为浙大的一张新名片,坊间甚至流传着“没划过艇,就白来一趟浙大”的说法。当然,平日里要想划艇环游浙大,也不是一件容易的事情,而眼下的浙大120周年校庆,不但给我们提供在启真湖上划艇这样一个领略浙大风光的机会,还给我们创造了一个了解浙大120周年历史的平台。

“我们在想,浙大120周年不仅仅是浙

大人自己的事情,也是全社会的事情。因此这次活动也向社会开放,和你们一起招募一些市民家庭来参与。”皮划艇世界冠军、浙江大学水上俱乐部负责人许亚萍是浙江大学水上运动发展的见证者,她告诉本报记者,除了浙大学生组成的参赛队伍外,还将有120名来自知名企业、120名来自机关事业单位、120名来自百年名校(含初高中)的参赛嘉宾各组成10支队伍;120名亲子家庭(约40个家庭)嘉宾组队参赛;还有120艘艇共同完成校庆120字样的空中俯拍,献礼浙大120周年校庆,记录这个意义非凡的日子。

除了与钱江晚报联合推出的亲子组免费名额外,组委会也向其他有兴趣的参与者打开大门,上市公司通策医疗老总吕建明是个皮划艇发烧友,曾经穿越千岛湖划行200公

里到杭州,听到这个活动第一时间报名参加。上市公司迪安诊断老总陈海斌,听到消息后也第一时间报名率迪安队参加本次活动。水上运动已经在追求挑战、积极进取、坚毅拼搏的成功人士中悄然成为时尚。

许亚萍说,无论是浙大各院系学生、浙大校友,或者来自社会各界的朋友、其他学校的代表队,他们都欢迎报名参加“情系浙大百廿校庆”水上运动会。当然,因为活动需要赛前培训等事宜,报名参与者将涉及到一定费用,有意报名者可直接关注组委会官方微信号“竞舟体育”,了解相关报名信息。

钱江晚报免费报名通道:

报名方式:扫左侧二维码下载浙江24小时APP,订阅杭州动动帮栏目,一键报名。

民间跑步大咖也能参加奥运会 这事是真的

中国田协透露今年将选拔两位大众选手参加东京奥运会

本报讯 国家体育总局田管中心主任杜兆才昨天上午在参加“人民体育”上线发布会时透露重磅消息:中国田径协会今年将选拔两位大众选手参加东京奥运会马拉松比赛!

从民间挑选运动员参加奥运会,这在中国还是第一次。以往,中国几乎所有的参赛运动员都是通过专业队层层选拔出来的。尽管只是两名,但它释放出的信号却意义重大。

一是普通人也有机会参与奥运,二是在未来,一定会有更多的奥运项目向普通大众开放。

当然,根据最新的伦敦世锦赛达标成绩,男子马拉松的成绩要求是2小时19分,而女子的达标成绩是2小时45分。从成绩上来看,要求还是蛮高的,能达到这一标准的肯定是少数,但至少也给了普通跑者追求

的目标。

“必须达到奥运标准,这个标准还是很高的。当然,这也为民间普通跑步爱好者参加奥运会这样的大赛打开了一扇大门。”浙江省体育局竞赛中心主任、浙江省马拉松及路跑协会会长龙江告诉本报记者,这对于民间跑者来说,肯定是个好消息。但是普通老百姓参加大赛,其实机会更多的还是今年在天津举行的全运会。

上周,国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于印发中华人民共和国第十三届运动会群众比赛项目竞赛规程总则的通知》(以下简称《通知》),攀岩、轮滑、马拉松、笼式足球等18个群体项目入围今年天津全运会的群众比赛项目。“如何参加全运会群众比赛项目,细则3月份就将出来了,相对而言,参加全运会的机会要多得多。”龙江说。

本报记者 王琼

绿城能否继续小鬼当家 25张球票送你去见证

本报讯 上周日,绿城凭一张首发名单就掀起了足球圈的一阵讨论风波,6名U23球员,其中5名球员甚至是U20,更别说绿城还3:2赢下了开门红,并贡献了中甲第一个U23进球者程进,这让球迷们对这支青年军的期望有所增加。

本周六,绿城将继续主场作战,迎来新疆雪豹队,而且目测又是一场雨战。第一轮,新疆雪豹0:1负于浙江毅腾,第二轮面对同是浙江球队的绿城,势必要竭力扳回一城。

作为上赛季投资最少的球队,新疆雪豹提前7轮完成保级,可谓是上赛季性价比最高的中甲球队。新赛季,新疆雪豹的阵容做了不小的调整,注册的28位球员中,有13位本土球员。

钱江晚报官方体育微信“天天球友会”继续和绿城俱乐部合作,为球迷送去各种活动和福利。本场比赛同样送出25张球票,关注微信公号后,回复“年轻”,抽取球票。

没有抽到也没关系,“天天球友会”新开设了购买球票的新功能,以便更好地服务广大球迷。进入公号,点击下方菜单栏“购买球票”,即可买票。 本报记者 宗倩倩